

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式:QQ:1301100812、844303700 QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

香水和爱情

倾诉人:杉志 28岁

时间:6月17日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅 记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:杉志 美颖 N等

关键词:错误

主题:聚会散场,我送美颖回家,N也跟着,她要到美颖家玩。这导致我原来设想的和美颖亲热一番的计划落空。我对N压根没有好印象,再加上她不识趣,更是恼火。

从新庄走到雨花台

我给美颖送了一瓶香水,约1400元,花了我正式工作第一个月的大半薪水。

美颖收下香水,对我的态度显著改观,走在路上,试探性地拉她的手,她不再凶巴巴地骂我流氓了,换成了略作反抗后的顺从。

当晚,在必胜客吃完东西,我们又去德基看了一场电影。从电影院出来,美颖打着哈欠,闷闷不乐。原因是看电影的过程,她有一半时间在睡觉。我说:“花钱到电影院睡觉,真奢侈。”她说:“我爱怎么是我的事,陪你看电影就算不错了。”我也不高兴,嘀咕着埋怨她品位有很大的提升空间。

美颖说困了,我陪她往公交站台走去。等了约十分钟,该来的车迟迟不见踪影。她说:“这么晚了,你舍得我坐公交车一个人回家?”我说:“会送你到家门口。”美颖的意思我岂能不懂?给她拦一辆出租车,当然,钱肯定由我来付。问题是我身上没有钱了。她不清楚买香水、吃饭、看电影、喝东西等等,再加上我交房租,身上差不多山穷水尽。公交车终于来了。从新街口到新庄,算不上远。美颖到所住的小区门口,和我挥手道别。

2011年8月,夜晚,走在路上,全身湿漉漉的,闷热。我身无分文,公交卡上的余额不足2元。想象着美颖回到家,洗澡,在空调房里惬意地睡觉。我呢?正一步一步从新庄往雨花台的方向走,要走回宿舍。

两个人的心思不在一块

我吃苦耐劳,工作业绩不断提高,收入也随之增多。和我的事业发展相比,爱情的进展可谓坎坷坎坷。

2012年5月,我和美颖认识两周年。按常理说,需适当庆祝。

我提前问美颖想怎么庆祝,她没答理。因为我们冷战一周了。本计划借此修复关系,哪知美颖跟我的心思不在一块,她无趣地说:“有什么好庆祝的?”

5月8日,两周年整的当天,我给美颖打电话,她身边吵吵嚷嚷,我问人在哪里?她说在湖南路。我说:“先逛着,5点联系你。”她说:“什么事?”我说:“庆祝呗。”

我错误地估计了自己的判断,以为美颖赌气归赌气,但对于这么重要的日子不该忽略。她口头说没啥好庆祝的,而女人爱说反话。5点整,我在餐厅包间,开始布置氛围,同时给美颖打电话,她的手机一直在通话中,5点半,我再打,变为关机。

这一夜,我如坐针毡。找不到美颖,她也不在家,电话到她家,她妈妈说:“去浦口她表姐家了。”

我从没听说过浦口有个表姐。

第二天早晨,我见到美颖,平心静气地问她昨晚去哪了?她说:“头疼,在家睡觉。”

她的闺蜜不礼貌

我在美颖的包里翻到一张电影票,

一个陌生女人的来信

倾诉人:梦茜 26岁

时间:6月18日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:梦茜 思杰等

关键词:意外

主题:我拨打思杰的号码,问他在哪里?他说:“下班路上,今天很累,我想早点休息。先回去洗衣服。”我说:“衣服丢那等我去洗。”思杰说了几句甜蜜的话,急忙挂了电话。

通过两天的交往,我对思杰的了解进一步增加,他风度翩翩,细致入微,懂得照顾人。

猝不及防的意外

从事理工科工作的思杰对艺术有着狂热的爱好,我很迷恋他抱着吉他唱歌。

在他的出租屋里浅唱低吟,在郊外的某个草坪上大声放歌,只要有我陪伴,他兴致勃勃。

思杰问我喜欢谁的歌,我报出王菲、陶喆、姜育恒等等,不会唱的歌他会抓紧学习。

我沉浸于风花雪月的爱情美妙中,对接下来发生的事没有半点思想准备。

2012年4月,在我和思杰感情如火如荼的升温期,有人给我发了封邮件,大概内容是:“首先,祝贺你能听到他唱歌。的确,他天生有一副好嗓子。我不是嫉妒你享受到了他全心全意的爱,因为这真的不值得我嫉妒。

我给你写这封信的出发点是出于咱们同是女人,有理由站在同一条线上对付坏人。下面,我实话实说,并且做一个自我介绍。我是他曾经的女友樱,分手是我提的,原因是他的感情太丰富了,除了我另有别的女人。我们闹分手期间,我怀孕了。正是这个细节彻底伤害了我。得知我怀孕,他非但没有帮忙处理,还质疑我怀的是谁的孩子。本来很小的事,甚至我自己倒霉甘愿去医院做手术。他的出发点是不想和我分手,而我又坚持要分手,因此,他借题发挥,威胁我,甚至干脆鱼死网破,搞得我身边许多朋友和家人都知道我怀孕了。这事下来两年了。这两年,我重新

有过爱情,因为这个事,又破灭了。类似的邮件,我发了三次,你是他和我分手后交往的第三个女朋友。我告诉你这些没有恶意,纯粹是善意的提醒,你去查查他身边有没有别的女人。你们分隔两地,他有很多空闲时间,那么,他在干什么?”

有没有那么一回事

我无从知晓这个女人为何查出了我的资料。

她的邮件让我多了个心眼。2012年5月底,一天,周三,我请假,突然赶到常州。

悄悄来到新北区,在思杰的住处徘徊很久。晚上7点左右,他回来了,拎着一个西瓜。旁边跟着一个穿黑丝袜的长发女生。两人有说有笑。

我拨打思杰的号码,问他在哪里?他说:“下班路上,今天很累,我想早点休息。先回去洗衣服。”我说:“衣服丢那等我去洗。”思杰说了几句甜蜜的话,急忙挂了电话。

晚上8点左右,我在思杰的家门口,听到里面有吉他声。给他发短信,他在练习我爱听的英文歌《don't cry》。屋内确实有此歌的旋律。

我进退两难。

6月,我和思杰闹得不可开交。他指出,给我发邮件的人是那个长发女生,她企图让我走所以瞎编乱造一封信。

★记者手记:目前的局面是,梦茜掌握了思杰的所作所为,但是舍不得和他分手,缘由是“深爱着他”。



漫画 张冰洁